PRILOGA 2

Izracun ekvivalentne ravni hrupa

1. Ce se raven hrupa spreminja v ¢asovnem intervalu t
za manj kot 5 dBA, se Steje, da je raven hrupa stalna. Za
vrednost ekvivalentne ravni hrupa, katerega raven je stalna,
se lahko prevzame v Casovnem intervalu ty prevladujoco
izmerjeno vrednost ravni hrupa Lg (t).

2. Ce se raven hrupa spreminja v ¢asovnem intervalu tg
za veC kot 5 dBA tako, da je Casovni potek ravni hrupa
mozno sestaviti iz zaporedja vecih ¢asovnih intervalov t;, v
katerih je raven hrupa stalna, se ekvivalentno raven lahko
izracuna iz prevladujocih izmerjenih vrednosti ravni hrupa
Lg (t) po enacbi:
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kjer je:
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— Casovni interval ty, sestavljen iz zaporedja Casovnih
intervalov t;, znotraj katerih je raven hrup stalna, in

— Lg (tj) prevladujoca izmerjena vrednost ravni hrupa v
Casovnem intervalu t;, znotraj katerega je raven hrupa stalna.

3. Ce se raven hrupa spreminja bolj, kot to velja za
stalno raven hrupa iz prve in druge tocke te priloge, se izmeri
ekvivalentno raven z merilniki, ki skladno z dolo¢bami teh-
ni¢ne specifikacije IEC 804 z integriranjem po Casu ter Ca-



sovnim povprecenjem neposredno iz izmerjenih vrednosti
ravni hrupa Lg (t) izraCunajo vrednost ekvivalentne ravni.

4. Ekvivalentno raven spreminjajocega hrupa iz tretje
tocke te priloge se lahko izracuna tudi iz podatkov, ki so
pridobljeni z ¢asovnim vzor¢evanjem ravni hrupa Lg (t) po
enacbi:
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kjer je:
— n = ty/At Stevilo vseh vzorcev v Casovnem inter-
valu ty,

— At ¢as med dvema zaporednima vzorcema, in

— Lg(t) v Casu i-tega vzorca z vzorevanjem izmerjena
raven hrupa.

5. Ce hrup sestavlja en ali ve¢ posameznih, med seboj
locenih hrupnih dogodkov, ki se zgodijo v ¢asovnem inter-
valu ty, se ekvivalentna raven lahko izracuna iz ekspozi-
cijskih ravni posameznih hrupnih dogodkov po enacbi:
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kjer je:

— Lag, i ekspozicijska raven posameznega hrupnega do-
godka, oznacenega z indeksom i,

— n Stevilo vseh hrupnih dogodkov v Casu trajanja Ca-
sovnega intervala t,

— tp Casovni interval, za katerega velja izracun ekviva-
lentne ravni interval, in

— To=1s.



